



# Snagovenii s-au bucurat cât pentru un an întreg, la Târgul de Crăciun

Și snagovenii au simțit cum se cuvine și așa cum merită magia Crăciunului, în perioada 22-24 decembrie, autoritatea locală organizând în Parcul Primăriei și în interiorul Casei de Cultură "Antim Ivireanu" - Târgul de Crăciun, cu arome îmbietoare, colinde, ateliere distractive și de creație, DJ/MC, muzică populară și ușoară, coruri de copii, foc de tabără, obiecte artisanale și multe alte surprize oferite localnicilor.

*Carmen ISTRATE*

Așadar, am avut, timp de trei zile, multă voie bună și sărbătoare, la Snagov. Pe 22 decembrie, au fost DJ/MC Alex Munteanu, colindele Școlii "Mihai Eminescu", din Ghermănești, corul Liceului "Mihail Kogălniceanu" din Snagov și piesa de teatru "Poveste de Crăciun", corul Bisericii "Sf. Împărați Constantin și Elena", din Tâncăbești, iar pe 23 decembrie, activitățile specifice perioadei de sărbători au continuat și cu multe ateliere dedicate copiilor.

"Cu mâinile noastre vom da formă acestui material viu, care ne încălzește inima. Vom începe în prima parte a zilei cu un atelier de prelucrat și pictat în lemn, poadoabe de Crăciun și vom confecționa suporturi de lumânare și de fotografie. Cel de-al doilea atelier va fi dedicat iubitorilor de jucării din lemn, și vom putea construi aici mici mașinuțe, trenulețe, titirezi etc. Vom putea, de asemenea, să dăm formă și unor animăluțe mici, din lemn. Iar atelierul care a avut mult succes anul trecut, la târg, va fi rezervat amenajării unei mici grădini, cu căsuțe și acareturi din lemn", anunța primarul Mihai Anghel, în invitația adresată snagovenilor.

Au mai fost ateliere la fel de atractive pen-

tru pictură pe figurine din ipsos, de linogravură sau pentru decorat și pictat oameni de zăpadă, fulgi, ursuleți, peisaje de iarnă. Atelierul de face painting a fost, de asemenea, extrem de apreciat și a adunat mulți copii dornici să fie pictați pe față.

## Poveste muzicală de iarnă

Tot pe 23 decembrie, a fost "povestea muzicală de iarnă" - un eveniment original și interactiv, proiect artistic, pedagogic și social care are în centru dezvoltarea armonioasă a omului prin activități și întâlniri deosebite, prin cuvânt, muzică și meșteșug, al die Werkstatt, Andreia Botezan. Instrumente muzicale din întreaga lume au adus magie poveștii rostite în fața copiilor. Aceștia au avut posibilitatea să cânte la instrumente, acompaniind personajele și realizând o atmosferă de basm.

Au fost animatori, dans și cântec, iar de la ora 20.00, pe scenă a urcat interpreta de muzică populară Elena Zambilă.

Ziua de 24 decembrie, Ajunul Crăciunului, i-a adus în mijlocul snagovenilor, pe Raluca Dan și pe îndrăgitul interpret Nadir. A fost un spectacol minunat, iar seara s-a încheiat cu foc de artificii.



## 2023 - un an pentru implementarea proiectelor mult așteptate

Cu prilejul Anului Nou, primarul comunei, Mihai Anghel, a dorit să transmită câteva gânduri snagovenilor. "Să îi mulțumim bunului Dumnezeu pentru puterea dată de a fi ajuns aici, de a accesa proiecte, cel mai important fiind cel pentru apă-canal. Urmează un nou an, 2023, pe care trebuie să-l întâmpinăm cu optimism și încredere pentru că urmează implementarea acestora. Sunt onorat că în acești doi ani v-am reprezentat interesele din postura de primar. Pentru asta, vă mulțumesc și vă asigur că încrederea oferită va avea rezultate pe măsura așteptărilor dvs. Vă adresez din suflet, tuturor, cele mai calde urări de bine și fericire, un an nou cu sănătate, bucurii și împliniri, alături de toată considerația mea!", le-a spus edilul celor din Snagov.

